

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 05/2024

ERRATA Nº 1

Anexo IV CRONOGRAMA

Onde se lê:

Inscrições Segunda a sexta-feira em dias úteis		De 20/12/2024 a 17/01/2025 Em dias úteis, no horário das 08h às 11h e das 13h às 16h Centro Administrativo Prefeito José Cristóvão Ramos, nº 84, Centro – Guaraniésia – MG
--	--	--


Leia-se:


Inscrições Segunda a sexta-feira em dias úteis		De 20/12/2024 a 07/01/2025 Em dias úteis, no horário das 08h às 11h e das 13h às 16h Centro Administrativo Prefeito José Cristóvão Ramos, nº 84, Centro – Guaraniésia – MG
--	--	--

Guaraniésia, 20 de dezembro de 2024.


Ana Cristina dos Santos
Membro da Comissão de Processo Seletivo


Carla Rejane Torquato
Membro da Comissão de Processo Seletivo


Sidinéia Leiloo Gervásio
Membro da Comissão de Processo Seletivo


Lívia Maria Pereira de Brito Ramalho
Membro da Comissão de Processo Seletivo


Nelsa Correia da Silva
Membro da Comissão de Processo Seletivo